

明水县永久乡一村农家

母牛一次产5头小牛 专家直呼不可能

生活报讯(孙福全 记者 时继凯)黑龙江省是养牛大省,奶牛养殖业在省内很多地区,尤其在村屯农家是一项致富的重要产业。很多养牛人对牛脾气秉性很了解,对母牛的生产繁育也比较熟悉,按常理母牛一次只能产一头牛犊。然而近日,在我省明水县一村农家出现了罕见情况,所养的一头母牛竟然一次产下了5头小牛犊!

李忠富,今年70岁的他与老伴养牛已有五六年了。据李忠富讲,这头母牛是2018年买的,平时比其他牛长得大,也比较能吃,但他并没有对其进行特殊喂养,食物是豆粕、玉米面、粉碎秸秆,再就是从兽医站买来的母牛饲料。每天和其他牛一起赶到山上放养。从2018年冬天买回来以后就一次下了两头牛犊,但2019年和2020年没有生产。

李忠富告诉记者,这头母牛是经过人工授精怀孕的,当地有专门从事为牛配种这项业务的,每次上门服务收费100元。今年2月25日下午,这头母牛产下两头牛犊后,李忠富以为生完了,没想到他把两头小牛犊抱到铺好的棉被上后,发现这头牛又生出来俩小牛犊,20多分钟后,又生出一头,但非常可惜是死胎。目前,存活的4



孙福全提供

这两对CP不学好

遇交警查酒驾 妻子“顶包” 检查后发现她也喝了



生活报讯(实习生鲁泽 记者黄迎峰)日前,黑龙江省垦区公安局牡丹江分局交警,夜间巡逻时发现一辆车内的驾驶员有酒驾嫌疑,等车辆靠近想了解情况时,发现驾驶员换了,“顶包”的是驾驶员的妻子,而她竟然也喝了酒。

见状马上承认了自己的过错,“我错了,我媳妇是为了我,车是我开的。”最终,驾驶员石某因饮酒后驾驶机动车被处以驾驶证一次记12分,暂扣6个月,罚款2000元的处罚。



“我喝了,我不开车”。2月5日,交警夜晚查酒驾时发现一辆车上的男驾驶员疑似酒驾,等到靠近时发现驾驶员居然换成了女的。交警告诉该男子,这附近路口都有摄像头,换了人也会被发现。随后,交警将二人带到了交警队内进行酒精测试,“顶包”的女子测试后酒精也超标。男子

情侣冒充虚假贷款平台“客服” 刚骗175元就被抓



生活报讯(实习生郝天翔 记者黄迎峰)2月23日,大庆市公安局龙凤分局刑侦四队,抓获了冒充虚假贷款平台“客服”的犯罪嫌疑人杨某和王某,二人为情侣关系,因为无业便想到冒充虚假贷款平台“客服”的法子来赚钱,累计拨打了300余通电话,获利175元。

据了解,二人都是“90后”,因常年无业,便想找个投资少、能赚钱的办法。偶然间二人了解到可以通过冒充虚假贷款平台“客服”

来赚钱,于是动起了歪心思。二人用一部手机、一套话术打电话,只要让对方加上“贷款平台”的微信就可以获得25元的报酬。被抓获前二人让7人添加了“贷款平台”微信,共获利175元。经审讯,犯罪嫌疑人杨某、王某对冒充虚假贷款平台“客服”,电话联系多名受害人,使受害人在虚假贷款平台被骗的犯罪行为供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人杨某、王某已被龙凤分局依法采取刑事强制措施。

男子无证驾驶上高速 遇交警还编故事

生活报讯(记者何兴丽)2月25日16时许,黑龙江省公安厅高速公路交通管理局哈双大队勤务三中队民警,在京哈高速瓦盆窑收费站执勤时,一重型货车驾驶员杜某接受例行检查时称,自己装有驾驶证、行驶证的包前一

天落车上丢了,因此,无法向交警出示驾驶证证件。

属于虚乌有。

民警根据杜某提供的身份信息,通过公安网很快查到了杜某的相关信息,并非其自述的情况。查询结果显示,杜某并未取得机动车驾驶证,丢失一纯说

面对民警的询问,杜某感到无可狡辩只得道出了实情。原来,杜某是这台重型货车的车主,因雇的司机临时有事,一批货又着急送,情急之下他就自己从吉林扶余出发开上了高速,

没想到眼瞅要到哈尔滨了被交警查获。

最终,杜某因未取得有效机动车驾驶证驾驶机动车被省公安厅高管局哈双大队处以罚款2000元,并处罚拘留10日的处罚。

沁沁园茶庄 普洱茶

疫情不挡茶香,冬季来临,茶来袭。沁园茶庄疫情期间推出几款特惠古树茶。普洱生茶:邦崴纯料古树茶、临沧南迫古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。普洱熟茶:班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小沱。

联系电话:13204518939 广告勿扰

生活报 生活报

分类广告 中缝声明 企业招聘

业务办理电话:15504651777 89682777 QQ/微信:80451



机械进不去急坏了一线清雪人员日打60个电话

乔师傅喊您挪车啦

生活报记者 李丹 文/摄 “喂,您好,请您下楼挪一下车行吗,这条街正在清理积雪,感谢您的配合……”2月28日,冰城降雪,新华街道办城管科科长乔东波愈发忙碌,为配合管辖区内背街巷的积雪清理工作,打挪车电话成了他工作的一部分。“一天时间,包括我在内的清雪人员,至少拨打了60个挪车电话。”

弯腰、蹲起、侧身,从2月28日凌晨清理积雪开始,乔东波忙坏了,“我需要指挥60-80人一队的清雪人员轮流作业,人休机不休,利用小型机械对背街巷展开清理工作。如果是顺畅的道路还好,但是要是遇上了‘老大难’就坏了,各种姿势清理车下雪。”乔东波说的“老大难”就是挪车难,许多背街巷的车辆随意乱停放,或者多排停放,导致清雪机械不能顺畅进入作业区,原本机械20分钟可以清理完毕的积雪区,多名清雪工一起上也要花费一小时以上。“我们一般都在正常时间打电话,有的一会儿就下来了,有的长时间不下来,再有就是根本不接电话或者没有电话。”挪不了车的地方,乔东波只能指挥大家人工作业,利用工具清雪,“原本器械作业可以把这一条街一次性清理完毕,阻碍的车不挪走,我们第二天等到车走了,还要二次作业。”

乔东波表示,清雪虽然辛苦,但能为市民出行出一份力,凌晨下班回家,他也觉得值得。他希望,车主停车时遵章有序停放,接到挪车电话时,能配合一下挪挪车,就是对清雪者们最大的帮助与支持。

贵州彩民守号守来好运 获“快乐8”500万元大奖

转自中彩网 2月20日晚,快乐8游戏第2021041期开奖,当期贵州彩民再获幸运,喜获选十头奖,奖金500万元,这是贵州省彩民收获的第2注500万元大奖。2月22日下午,中奖者现身贵州省福利彩票发行中心兑奖,顺利兑取500万元奖金。

据介绍,快乐8是福彩新游戏,今年1月8日在贵州上市,当地虾子镇有

3家销售快乐8游戏的福彩站。据获奖者胡先生说:“开售第一天我不知道,第二天去镇北大街的52022194号站点购彩时,销售员向我介绍福彩新游戏快乐8。通过了解,发现快乐8游戏简单好玩,最多选十个号,投注金额2元,而且开奖号码多,有20个,这就大大增加了中奖概率。当天我就精心选了两注选十号码,想着来守号投注,这是从购买双色球的习惯延伸而来

的。”自定了这两注号码后,胡先生是每期投注。胡先生是位彩票爱好者,每天都会购买几张彩票,金额不高,在自己的能力范围内。胡先生表示,购彩要理性,要保持健康的购彩心理与行为。胡先生说自己没什么购彩技巧,就是简单地凭感觉选号,他认为购彩重在参与,参与就有机会,参与就是奉献爱心。

双色球21020期 头奖井喷19注608万!

转自中彩网 2月28日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2021020期开奖。当期双色球红球号码为01、03、06、07、09、11,蓝球号码为02。

当期双色球头奖19注,单注奖金为608万多元。这19注一等奖花落12地,北京1注,天津1注,河北1注,黑龙江1注,上海1注,江苏1注,江西1注,山东1注,广东5注,云南2注,宁夏2注,新疆2注,共19注。二等奖开出505注,单注金额5万多元。当期末等奖开出789万多注。

当期红球号码大小比为0:6,三区比为6:0:0;奇偶比为5:1。其中,红球开出一组二连号06、07;一枚斜连号11;一组同尾号01、11;一组奇连号

Table with lottery results: 中彩号码, 中彩结果, 奖等, 中奖注数(注), 单注中奖金额(元)

01,03;一组三奇连号07,09,11;蓝球则开出02。

当期全国销量为3.85亿多元。计奖后,双色球奖池金额为8.77亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

市清冰雪办提醒 接到挪车电话请配合

生活报讯(记者李丹)记者从市清冰雪办获悉,全市城区主干街路冰雪已经基本清运完毕。目前,哈尔滨市清冰雪工作重心已经逐步转向背街背巷。目前,各街道办事处已按照市清冰雪办的工作要求向背街背巷、居民庭院的积雪发起总攻。动员临街商户开展

Table with lottery results: 福彩3D, 福彩p62, 福彩36选7, 福彩22选5, 福彩七乐彩, 体彩超级大乐透, 体彩排列3, 体彩排列5



复式投中1金15银 16人合力斩获双色球710万

中彩网 春节后开市首日,一位身着休闲装的中年男子来到河北省福彩中心兑奖大厅,兑取了双色球2021012期一等奖1注、二等奖15注,奖金合计710万元。

和秦先生(化姓)交谈中我们得知,他是作为合买代表前来领奖的。据秦先生介绍,他是位老彩民,独爱双色球。起初为了减少开支,他和五六个朋友合买,慢慢地参与进来的人越来越多,到现在已经增加到16位。他们当中有公司职员,也有做生意的,大家经常一起讨论交流。最初参与的五六位谁有空谁负责选号,然后发给大家讨论,根据多数人的意见从中确定出12个红球、1个蓝球进行投注。此外,再将

这些号码拆分、组合出几个小复式投注。 中奖这回,大家选出号后再次拆分、组合时,特意选了一注6+16的蓝球全复式,大家的想法是最起码能中一个蓝球,如果红球中了,就能中一串小奖。结果这注复式竟然中了一等奖外加15注二等奖;投注的另外几张有的中了4+1,有的中了5+0。秦先生说,这些中大奖年前就去沧州领了,税后奖金13万多元大家提前分了。 说到中奖,秦先生说,平时并不是所有人时期都参与,最初的五六个人相对买得多、买得勤,这次16个人居然没有一个落下的,全都有份。关于税后568万元奖金,秦先生说,年前我们就说好了,按出资比例分配奖金,奖金拿回家,让家人们高兴高兴。